

DRUŽBA ZA AVTOCESTE V REPUBLIKI SLOVENIJI
DARS d.d.

DODATEK št. 1

k dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila

za

**Izvedba zunanje kontrole kakovosti pri izgradnji glavne ceste G 1-2 Hajdina–Ormož; odsek
Markovci–Gorišnica–Ormož**

maj 2024

V skladu s točkama 10. in 11. Poglavja 1 razpisne dokumentacije s tem dodatkom odgovarjamo na vprašanja potencialnih ponudnikov.

Vprašanja št. 1:

Vprašanje 1.1:

Spoštovani, v tč 6.2.3 in 6.2.4 specifikacije, kontrola in odvzem vzorca je navedeno "mesečno oz. vsaj 1 - 3 krat na objekt". Ali je kontrola predvidena mesečno (v tem primeru je št. kontrol premajhno), odvzem vzorca pa za vsak obisk?

Odgovor 1.1: Navedba "mesečno, oz. vsaj 1 - 3 krat na objekt" je bila zgolj informativna in je v novem ponudbenem predračunu popravljena. Redni nadzori pri izvajanju betonerskih del niso predvideni mesečno, ampak skupaj 10 nadzorov za celoten projekt. Predvideno je 40 odvzemov vzorcev - lahko bodo izvedeni v okviru rednega nadzora, poleg tega pa bodo tudi »samostojno«. Kot prilogo Dodatka št. 1 objavljamo v tem delu popravljen ponudbeni predračun.

Vprašanje 1.2:

Pri odvzemu vzorca je tudi količina betona nerazumljiva glede na ostale podatke. Zanima nas: 6.2.2 Količina pregledov ni jasno usklajena s številom objektov, ki so navedeni v PN, prosimo za pojasnilo.

Odgovor 1.2: Predvidenih je 15 pregledov PIBK. Kot prilogo Dodatka št. 1 objavljamo v tem delu popravljen ponudbeni predračun.

Vprašanje 1.3:

6.2.3 Kaj se pričakuje v tej postavki? Kako se bo obračunavala, mesečno, na objekt?

Odgovor 1.3: Nadzor izvajanja betonerskih del se izvede skladno z zahtevami navedenega SIST EN 13670 (z dodatki A101 in A102). Obračunavala se bo po številu izvedenih nadzorov.

Vprašanje 1.4:

6.2.4 Kaj se pričakuje v tej postavki? Kako se bo obračunavala, mesečno, na objekt? Hvala za odgovor in lep pozdrav!

Odgovor 1.4: Izvede se odvzem vzorca betona in izvedba navedenih preiskav, postavka je v novem ponudbenem predračunu popravljena. Obračunavala se bo po številu izvedenih odvzemov in preiskav.

Vprašanja št. 2:

Spoštovani! Pri pregledu javnega naročila smo ugotovili naslednje:

2.1 V excel tabeli s ponudbenim predračunom v vrstici 429 (tč. 3.6.1.2-8) ni navedeno število predvidenih preiskav, zato je vrednost te točke 0 (razlog za izločitev ponudbe); - V excel tabeli s ponudbenim predračunom je v vrstici 635 (tč. 5.1.2-4) celica zaklenjena in ni možno vpisati cene.

Odgovor 2.1: Naročnik kot prilogo Dodatka št. 1 objavlja nov ponudbeni predračun.

2.2 V Navodilu za pripravo ponudbe je zapisano, da se izbira najugodnejša ponudba na podlagi tehničnega in cenovnega dela ponudbe. V objavi na portalu pa piše: Vrsta merila za oddajo naročila: Cena. Katero je prav?

Odgovor 2.2: Pravilna je navedba v Poglavlju 1,v točki 5.3 Merilo za ocenitev ponudbe.
Naročnik bo z objavo EUE16: Obvestilo o javnem naročilu – splošno področje popravil navedbo iz objave št. JN002964/2024-EUE16/01.

2.3: V istem navodilu je v zahtevanih pogojih za strokovnjaka navedena zahteva za vodjo zunanje kontrole med drugim tudi: v zadnjih 10 letih najmanj 2 referenci kot vodja izvedbe zunanje kontrole pri izgradnji ali obnovi ali rekonstrukciji AC, HC ali glavnih cest, pri katerih so se izvajala dela na vsaj 4000 m dolžine. Vodja zunanje kontrole izvaja tako na cestnih kakor na železniških projektih iste naloge, zato naročniku predlagamo, da prizna tudi reference iz vodenja ZKK na železniški infrastrukturi (ob istem pogoju dolžine min. 4000m). Lepo pozdravljeni!

Odgovor 2.3: Za vodjo zunanje kontrole se lahko prizna tudi reference iz vodenja ZKK na železniški infrastrukturi (ob istem pogoju dolžine min. 4000m).

Spremembe razpisne dokumentacije:

Poglavje 1 – Navodila ponudniku za izdelavo ponudbe

V točki 5.2 e) se pod zap. št. 1 spremeni preglednica tehničnega osebja oz. strokovnega kadra in sicer:

Zap. št.	Področje, ki ga pokriva strokovnjak	ZAHTEVANI POGOJI
1	vodja zunanje kontrole kakovosti	<ul style="list-style-type: none">- imeti najmanj 8. stopnjo izobrazbe tehnične ali naravoslovne smeri po slovenskem ogrodju kvalifikacij (SOK),- imeti vsaj 10 let delovnih izkušenj na področju kontrole kakovosti,- biti zaposlen pri ponudniku,- v zadnjih 10 letih pred objavo predmetnega naročila ima vsaj 2 referenci kot vodja izvedbe zunanje kontrole ali vsaj 4 reference kot strokovnjak za posamezno področje iz zap. št. 2 do 6 točke 5.2 e), pri izgradnji ali obnovi ali rekonstrukciji avtocest, hitrih cest, glavnih cest ali železniški infrastrukturi, pri katerih so se izvajala dela na vsaj 4.000 m dolžine.

Poglavje 2 – Ponudbeni predračun

V prilogi dodatka naročnik objavlja nov ponudbeni predračun z zgoraj med odgovori na vprašanja opisanimi spremembami.